
МАТЕМАТИКА 

Реальный профиль 

СХЕМА ПРОВЕРКИ ТЕСТА 

 В случае, когда в условии не указан метод решения задания, любой метод, 

приводящий к правильному ответу, следует считать верным, и выставлять 

максимальное количество баллов.  

 Не требуйте вычислений и объяснений, если они не предусмотрены в условии.  

 Выставляйте только целое количество баллов. 

 Не выставляйте дополнительные баллы.. 
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1. 2 б. −2; −1 
По 1 б. при правильном заполнении 

каждой рамки. 

 

2 б. 
 

2. 2 б. 

cимметричен 

относительно 

оси ординат 

Баллы даются только при  

правильном заполнении рамки. 

 

2 б.  

3. 2 б. 10𝜋 
Баллы даются только при  

правильном заполнении рамки. 

2 б. 
 

4. 4 б. 10 
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- Получение значения выражения, 

равного 10  

2 б. 

 

1 б. 

1 б. 

 

5. 5 б. 
1

2
−

1

2
𝑖 

- 𝑧 = 1 + 𝑖 

- 
1

𝑧
=

1

1+𝑖
 

- Умножение числителя и знаменателя 

дроби  
1

1+𝑖
 на 1 − 𝑖 

- Выполнение действий и получение 

правильного ответа 

1 б. 

1 б. 

 

1 б. 

 

2 б. 

 

6. 5 б. −4 

- Получение 𝐸(𝛼) =
sin2 𝛼+cos2 𝛼

sin 𝛼 cos 𝛼
  

- Использование sin2 𝛼 + cos2 𝛼 = 1 

- Получение 𝐸(𝛼) =
2

sin(2𝛼)
 

- Получение 𝐸 (−
𝜋

12
) = −4 

2 б. 

1 б. 

1 б. 

 

1 б. 

 

 

7. 6 б. 
4√66

33
 

- Получение 𝑎 = 4ℎ, где 𝑎 – длина 

стороны основания, а ℎ - длина высоты 

призмы 

- ℎ = 1 см 
- 𝑎 = 4 см 
- Нахождение длины диагонали квадрата 

из основания призмы 

- Нахождение длины диагонали призмы 

- Вычисление косинуса искомого угла 

 

 

1 б. 

1 б. 

1 б. 

 

1 б. 

1 б. 

1 б. 

 



8. 6 б. 
1

6
 

- Нахождение абсцисс точек пересечения 

графиков функций 𝑓 и 𝑔 

- 𝐴фигуры = ∫ (√𝑥 − 𝑥)𝑑𝑥
1 

0
 

- Нахождение одной первообразной 

подинтегральной функции  

- Применение формулы Ньютона -

Лейбница и получение значения 

интеграла 

1 б. 

2 б. 

 

2 б. 

 

1 б. 

 

9. 5 б. 
36

125
 

- Запись 𝐴 = (𝐴1 ∩ 𝐴2 ∩ 𝐴3) ∪

(𝐴1 ∩ 𝐴2 ∩ 𝐴3) ∪ (𝐴1 ∩ 𝐴2 ∩ 𝐴3), где 𝐴𝑖 , 
𝑖 = 1, 2, 3,  событие, что в день 𝑖  пойдёт 

дождь 

- Нахождение вероятностей 𝐴𝑖, 𝑖 = 1, 2, 3 

- Вычисление 𝑝(𝐴)  

 

 

 

2 б. 

1 б. 

2 б. 

 

10. 6 б. 3√2 см 

- Применение теоремы биссектрисы и 

получение 𝐵𝐸 = 2 см, 𝐸𝐶 = 3 см, где 

𝐴𝐸 – биссектиса угла 𝐴𝐵𝐶 

- Применение теоремы косинусов в 

треугольнике 𝐴𝐵𝐶 для вычисления 

cos 𝐵 

- Получение  cos 𝐵 =
1

8
 

- Применение теоремы косинусов в 

треугольнике 𝐴𝐵𝐸 

- 𝐴𝐸 = 3√2 см 

 

 

2 б. 

 

 

1 б. 

1 б. 

 

1 б. 

1 б. 

 

11. 6 б. 
𝑆 = 

{−√3; −1;  1; √3} 

- log3
𝑥2

9
= 2 log3 𝑥2 − 2 

- Получение уравнения 

log3
2 𝑥2 − log3 𝑥2 = 0 

-  Получение совокупности [
log3 𝑥2 = 0

log3 𝑥2 = 1
 

- Решение совокупности  [
log3 𝑥2 = 0

log3 𝑥2 = 1
 

1 б. 

1 б. 

 

2 б. 

 

2 б. 

 

12. 6 б. 𝑚 ∈ (−∞;  0) ∪ (2; +∞)
 

- Нахождение производной функции 𝑓 

- Уравнение 𝑓′(𝑥) = 0 имеет 

отрицательные решения 

- Получение системы {

𝑚

2(𝑚−1)
> 0

𝑚

2(𝑚−1)
< 1

 

- Решение системы {

𝑚

2(𝑚−1)
> 0

𝑚

2(𝑚−1)
< 1

 и запись 

правильного ответа 

1 б. 

 

1 б. 

 

 

2 б. 

 

 

 

2 б. 

 

 55б.     

 


